

Доставка во многіе дома нашего города водовозами почвенной и рѣчной воды, на которую мы уже указывали, практикуется въ громадныхъ размѣрахъ. Такъ, мы слышали, что такая вода доставляется, между прочимъ, во многія мѣста, гдѣ расквартированы воинскія части. Качество почвенныхъ водъ нашего города известно, а вредное влияніе нашей же рѣчной воды не нуждается въ доказательствахъ. Полагаемъ, что гг. военнымъ медикамъ не лишнее обратить вниманіе на качество воды, потребляемой нижними чинами. Злоупотребленія эти со стороны водовозовъ, обязавшихся доставлять воду изъ водоразборныхъ будокъ, требуютъ какихъ-либо мѣръ.